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 ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  CAMPUS  DO 
 INSTITUTO  FEDERAL  DE  EDUCAÇÃO,  CIÊNCIA  E  TECNOLOGIA 
 DO  SUDESTE  DE  MINAS  GERAIS  –  CAMPUS  RIO  POMBA, 
 REALIZADA EM 13 DE JULHO DE 2022. 

 Aos  treze  dias  do  mês  de  julho  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  às  treze  horas  9  minutos,  via 
 webconferência  ,  os  membros  infracitados  do  Conselho  de  Campus,  do  Instituto  Federal  de 
 Educação,  Ciência  e  Tecnologia  do  Sudeste  de  Minas  Gerais,  Campus  Rio  Pomba, 
 estiveram  em  reunião  ordinária  presidida  pelo  Presidente,  José  Manoel  Martins.  Verificado  o 
 quórum,  o  Presidente  iniciou  os  trabalhos,  agradeceu  a  presença  de  todos.  O  Presidente  do 
 Conselho  solicita  a  inversão  das  pautas  tendo  em  vista  o  Conselho  de  Classe  ás  15h.  Todos 
 concordam.  Apreciação  e  aprovação  da  marca  IF  Geo  -  Diagnóstico  e  soluções  em 
 gestão;  O  prof.  Kleber  faz  a  apresentação  resumindo  o  documento  enviado  na  convocação, 
 a  respeito  do  trabalho  desenvolvido  no  Campus  de  Geotecnologia,  exemplificando  alguns 
 deles,  alguns  realizados  no  município  de  Rio  Pomba.  Destaca  que  a  marca  é  original,  foi 
 feita  a  pesquisa  e  não  existe  nenhuma.  Presidente  do  Conselho  abre  para  manifestações. 
 Carla  questiona  a  parte  do  projeto  que  fala  de  soluções  em  gestão,  como  seriam  essas 
 soluções.  Prof.  Kleber  faz  os  esclarecimentos  com  o  exemplo  do  trabalho  feito  no  município 
 sobre  dengue.  Wildson  parabeniza  a  proposta,  mas  mostra  a  preocupação  com  a  questão  de 
 soluções  em  gestão,  não  consegue  visualizar,  acha  o  nome  muito  genérico,  sugere  alterar  o 
 nome,  diagnósticos  e  soluções.  Duvida  se  é  uma  possibilidade  de  criar  parcerias  com  as 
 prefeituras,  ou  se  será  pesquisa  e  extensão.  Prof.  Kleber  faz  os  esclarecimentos,  a  demanda 
 vai  influenciar  na  forma  do  atendimento.  Carla  reforça  que  a  alteração  no  nome  não  limita  a 
 ação  do  produto  mas  também  não  avança  para  a  ciência  da  Administração.  Bruno 
 parabeniza  a  iniciativa,  precisamos  de  aproximar  e  interagir  com  a  sociedade,  acha  que  a 
 designação  precisa  ser  mais  específica,  o  nome  está  muito  amplo,  referenciar  ao  campo  de 
 atuação  soluções  sócio  ambientais.  Kleber  diz  que  irá  refletir  sobre  as  colocações.  O 
 Presidente  solicita  as  propostas,  seria  alterar  o  nome  retirando  a  palavra  gestão,  questiona 
 ao  Prof.  Kleber  se  quer  fazer  a  votação  ou  se  prefere  um  tempo  para  reflexão.  Prof.  Kleber 
 acha  mais  prudente  refletir  sobre  o  nome  e  retornar  posteriormente.  Arnaldo  parabeniza  e 
 sugere  trazer  outros  nomes  após  consulta  no  INPI  para  apreciação  do  conselho.  Lucas 
 propõe  o  nome  Diagnóstico  e  soluções  em  geotecnologias.  O  Presidente  expõe  que  a 
 palavra  gestão  nesse  sentido  está  relacionada  a  demanda  trazida  de  uma  ou  outra  área. 
 Kleber  faz  a  opção  de  manter  a  proposta  original  e  fazer  a  votação.  Em  votação:  Reprovado 
 por  7  votos  contra,  4  a  favor  e  0  abstenções.  O  Presidente  informa  ao  prof.  Kleber  para 
 retornar  posteriormente  com  novas  opções  de  nomes,  parabeniza  e  agradece.  Apreciação 
 dos  processos  de  flexibilização:  Seção  de  Alimentação  e  Nutrição;  O  Presidente  faz  a 
 apresentação,  a  comissão  de  Assessoramento  Local  em  seu  parecer  recomenda  a  jornada 
 de  trabalho  flexibilizada  na  Seção  de  Alimentação  e  Nutrição.  Abre  para  manifestações. 
 Paula  esclarece  que  no  planejamento  para  o  ano  de  2023,  pretende  estender  o  horário  para 
 até  20h.  Bruno  alerta  sobre  o  período  de  férias  e  afastamentos.  Em  votação:  Aprovado  por 
 9  votos  a  favor  e  1  abstenção.  Apreciação  dos  processos  de  flexibilização:  Coordenação 
 Geral  de  Ensino  Técnico;  A  comissão  de  Assessoramento  Local  em  seu  parecer 
 recomenda  a  jornada  de  trabalho  flexibilizada  na  Coordenação  Geral  de  Ensino  técnico. 
 Paula  ressalta  que  mesmo  com  o  afastamento  da  servidora  Lilian  ocorra  o  setor  consegue 
 atender  às  12h  sem  prejuízo.  Em  votação:  Aprovado  por  9  votos  a  favor  e  1  abstenção. 
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 Apreciação  dos  processos  de  flexibilização:  Coordenação  de  Registro  Acadêmico 
 Técnico  e  Graduação;  A  comissão  de  Assessoramento  Local  em  seu  parecer  recomenda  a 
 jornada  de  trabalho  flexibilizada  no  registro  acadêmico.  Em  votação:  Aprovado  por  9  votos  a 
 favor  e  1  abstenção.  Apreciação  dos  processos  de  flexibilização:  Gerência  de 
 Multimeios  e  Acervo  Bibliográfico;  A  comissão  de  Assessoramento  Local  em  seu  parecer 
 recomenda  a  jornada  de  trabalho  flexibilizada  na  Gerência  de  Multimeios  e  Acervo 
 Bibliográfico.  Em  votação:  Aprovado  por  9  votos  a  favor  e  1  abstenção.  Apreciação  dos 
 processos  de  flexibilização:  Seção  de  Almoxarifado;  A  comissão  de  Assessoramento 
 Local  em  seu  parecer  recomenda  a  jornada  de  trabalho  flexibilizada  na  Seção  de 
 Almoxarifado.  Bruno  questiona  a  necessidade  desse  setor  funcionar  12h.  Francis  esclarece 
 principalmente  a  ampliação  do  horário  em  virtude  do  recebimento  de  mercadorias,  além  do 
 atendimento  a  todo  Campus.  Paula  ressalta  a  necessidade  do  horário  do  atendimento  mais 
 amplo  a  toda  comunidade.  Na  situação  de  apenas  um  servidor  obrigatoriamente  o  setor  fará 
 as  8h.  Em  votação:  Aprovado  por  8  votos  a  favor  e  1  abstenção.  Apreciação  dos 
 processos  de  flexibilização:  Seção  de  Estágio;  A  comissão  de  Assessoramento  Local  em 
 seu  parecer  recomenda  a  jornada  de  trabalho  flexibilizada  na  Seção  de  Estágio.  Leonardo 
 traz  informações  que  pretende  estender  o  horário  da  Seção  para  atender  a  demanda 
 noturna,  e  também  para  atender  algumas  solicitações  da  auditoria,  e  além  das  servidoras 
 flexibilizadas  o  setor  terá  atendimento  pelos  outros  servidores  até  às  22h  na  Seção  de 
 estágio.  Bruno  e  Carla  solicitam  esse  registro  do  horário  noturno  estendido  em  ata.  Em 
 votação:  Aprovado  por  9  votos  a  favor  e  1  abstenção.  Apreciação  dos  processos  de 
 flexibilização:  Seção  de  Saúde;  A  comissão  de  Assessoramento  Local  em  seu  parecer 
 recomenda  a  jornada  de  trabalho  flexibilizada  na  Seção  de  Saúde.  Em  votação:  Aprovado 
 por  9  votos  a  favor  e  1  abstenção.  Apreciação  e  aprovação  do  PPC  Pós-Graduação  MBA 
 em  Gestão  Empreendedora  -  Resolução  Ad  Referendum;  Wildson  agradece  a  Prof. 
 Larissa  pelo  pronto  atendimento  na  demanda  de  alteração  do  curso  de  MBA  para 
 modalidade  a  distância,  faz  a  apresentação  pontuando  as  alterações  relevantes.  Ressalta  o 
 número  de  inscritos  no  processo  seletivo,  e  a  importância  da  alteração  para  EaD.  Bruno 
 registra  a  importância  da  celeridade  nos  processos  de  alterações  para  atender  a  demanda  e 
 mudanças  necessárias.  Larissa  sugere  que  o  regulamento  geral  da  pós-graduação  seja 
 citado,  e  não  detalhado  no  PPC  já  que  está  passando  por  alterações,  e  não  precisar 
 retornar.  Em  votação:  Aprovado  por  9  votos  a  favor,  1  abstenção.  Apreciação  e  aprovação 
 do  Regulamento  do  curso  de  Pós-graduação  em  Ciência  e  Tecnologia  em  Alimentos; 
 Presidente  agradece  ao  Prof.  Maurílio,  deseja  boas  vindas  e  o  convida  a  fazer  a 
 apresentação.  Maurílio  faz  a  apresentação  pontuando  as  principais  alterações,  e  os  motivos 
 que  levam  a  estas  alterações.  Em  votação:  Aprovado  por  unanimidade.  Apreciação  e 
 aprovação  do  projeto  do  Curso  FIC  -  curso  Básico  de  Matemática  Elementar; 
 Presidente  agradece  ao  prof.  Valter,  e  convida  a  fazer  a  apresentação.  Valter  faz  a 
 apresentação  do  projeto  pontuando  os  dados  mais  importantes.  Presidente  parabeniza  pela 
 proposta.  Em  votação:  Aprovado  por  unanimidade.  Paula  solicita  registar  que  os  Conselhos 
 de  Classe  desse  período  ocorrerão  de  forma  virtual  tendo  em  vista  o  aumento  dos  casos  de 
 covid,  com  conhecimento  da  Pró-reitoria  de  ensino.  Informa  que  a  consulta,  via  e-mail,  foi 
 realizada  junto  à  Proen  e  o  retorno  foi  positivo.  Presidente  do  conselho  consulta  a  todos  os 
 conselheiros,  e  os  mesmos  estão  todos  de  acordo.  Ressalta  a  importância  das  pautas 
 aprovadas  no  conselho.  O  Presidente  do  Conselho  encerra  as  pautas,  agradece  aos 
 servidores  que  estiveram  presentes,  as  participações  enriquecedoras.  Eu,  Leilimar  Duarte 
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 Rodrigues,  _____________,  Secretária  desta  reunião,  lavrei  esta  ata,  que  segue  assinada 
 pelos presentes. 

 Nome do Conselheiro  Representação  Assinatura 
 José Manoel Martins  Presidente do Conselho de  Campus 

 Arnaldo Prata Neiva Júnior  Diretor  de  Desenvolvimento 
 Institucional 

 Francis Vieira Barnadino  Diretor de Administração - Suplente 
 Paula Reis de Miranda  Diretora de Ensino 

 Larissa Mattos Trevizano  Diretora  de  Pesquisa  e 
 Pós-graduação 

 Leonardo  da  Fonseca 
 Barbosa 

 Diretor de Extensão 

 Bruno Gaudereto Soares  Representante  das  Chefias  dos 
 Departamentos Acadêmicos 

 Lucas Teixeira Ferrari  Representante  das  Chefias  dos 
 Departamentos Acadêmicos 

 Mário Coutinho Marini  Representante  dos 
 Técnico-Administrativos 

 Carla Patrícia Garcia  Representante dos Docentes 
 Wildson Justiniano Pinto  Representante do Sindicato 
 Carolina Gonçalves  Representante Discente Suplente 
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